



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

**Mesajul Președintelui FSLI, Simion Hancescu,
cu ocazia deschiderii noului an școlar 2024-2025**

Școala românească are nevoie de o voce comună!

Dragi colegi,
Dragi părinți,
Dragi elevi,

Un an nou școlar debutează astăzi, 9 septembrie 2024, cu emoții, entuziasm, dar și cu multe așteptări. Porțile unităților de învățământ se redeschid, iar clasele se vor umple de preșcolari și elevi, care vor păși într-un univers al cunoașterii, al învățării și al creativității, sub îndrumarea și căldura celor care și-au ales să fie dascăli.

Știu că schimbările pot să creeze neliniște sau chiar confuzie, la început, dar sunt convins, că orice provocare va putea fi cu bine depășită dacă personalul din educație și părinții vor lua cele mai bune decizii, împreună, care să fie în avantajul formării și pregătirii copiilor.

Școala este un mediu în care se deprind noțiuni, în care se șlefuiesc talente, în care se nasc genii, în care societatea românească își construiește viitorul. Un viitor solid nu poate fi construit fără un sistem de educație modern, centrat pe nevoile și abilitățile copiilor, dar și pe realitățile momentului, astfel încât tranziția către mediul universitar și către piața muncii să fie făcută constructiv.

La catedră, avem nevoie de oameni dedicați, care știu cum să modeleze noile generații, oferindu-le un sistem de valori puternic și nu unul clădit pe tentații trecătoare, lipsit de substanță, de moralitate. Avem nevoie de securitate și siguranță în fiecare unitate de învățământ din țară, pentru că pericolele care pândesc la poarta școlilor sunt reale: violență, bullying, adicții.

De aceea, școala românească are nevoie de o voce comună a dascălilor, părinților și a elevilor!

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ își continuă misiunea prin care vom semnala și vom depune orice efort prin care hibeles sistemului de educație din România să fie înlăturate, iar calitatea actului educațional să primeze. Educația din România are nevoie de resurse materiale, iar aici ne



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

Îndreptăm privirea către viitorul Parlament al României și către viitorul președinte. Implicarea autorităților statului este obligatorie, prin urmare facem apel la clasa politică să nu folosească promisiunile false ca lozinci în campania electorală! Dacă nu vom privi sistemul de învățământ cu atenția necesară și dacă nu vom fi responsabili, riscăm să facem greșeli care vor fi decontate de generațiile noi, punându-le în cârcă o povară nemeritată. Elevii români, copiii acestei țări, merită șansa unui viitor mai bun, iar el nu poate fi clădit cu minciuni, amânări sau dezinteres.

Vom fi alături de fiecare membru de sindicat, dar și de fiecare elev și fiecare părinte, pentru că noi înțelegem că avem un numitor comun: dorința unei școli mai bune în România!

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ vă urează, tuturor, colegi, elevi și părinți, un an nou școlar cu multe realizări!

**Președinte FSLI,
Simion Hancescu**